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Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 8h0in, nas

dependências do Plenário da Cârnara Municipal de Tabuleiro do Norte/CE, com a

presença dos Vereadores: ,Albert Einstein Freitas, Anterio Fernandes Moreira, Chris

Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves,

Francisco Brito de Morais (plenário virtual), Francisco Feitosa Guimarães, Gerliane

Freire da Silva, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marconi

Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes treire Maia

Lima e Ronaldo Guirnarães [/lalveira {ausente por enfermidade) teve início a L4a

Sessão Ordinária do l-s período da 3e Sessão Legislativa da 16e Legislatura. Na

Presidência dos trabalhos o Vereador-Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, convidou

a todos sob a proteção de Deus e em nome da Comunidade, para iniciar os trabalhos,

com a execução do Hino Nacional Brasileiro. O Senhor Presidente solicitou do Ls

Secretário, Vereador Albert Éinstein Freitas, efetuar a chamada dos Senhores

Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na forma do Art.

2L4, da Regimento lnterno da Casa. O Senhor Presidente solicitou ao 1e Secretário,

efetuar a leitura das matérias, que constaram: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.

00212023, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que concede Diploma de

Honra ao Mérito aos Soldados Edemberg Santos Regis, Diogo Emanoel Andrades

Rubens, Mikael Emerson Martins da Silva e Cláudio Bezerra Xavier, por atos de bravura

e leituras de ofícios. O Senhor Presidente informou que estava inscrito como pessoa

física na Tribuna Popular, a Senhora Fabrícia Viana Gondim. Assunto: Processo de

escolha dos Conselheiros Tutelares. Dando continuidade, o Senhor Presidente,

solicitou a realização do sorteio para as falas dos Vereadores no grande expediente,

que usaram a paiavra os Vereadores: Anterio elo Sindicato, Leyconn Corando, Berg;

Chaves, Clenia Chaves, lrmão Chicão, Chico Brito e Professor Tim, e, nas explicações

pessoais usaram a palavra: Lulu, Lurdinha do Hospital, Clenia Chaves, Damião do Povão

e Leyconn Conrado. O Senhor Presidente informou que no dia 09 de maio de 2023,

seria realizada a reunião das comissões e no dia 11 de maio de 7A23, a Sessão

Ordinária, e, destacou que a reunião das comissões conjuntas das terças-feiras, deverá

ser para deliberação de projetos e o Vereador que solicitar ouvir convidados sobre

determinado assunto, deverá solicitar para marcar para às quartas-feiras ou sextas-

feiras, devendo também avisar em caso de impossibilidade de comparecer e marcar

outra data disponível a todos. Nada mais havendo a tratar e invocando a proteção de

Deus e em nome da Comunidade, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente

sessão com a execução do Hino de Tabuleiro do Norte. E, para constar, lavrou-se a

§ tssleo42-86oo @ o"*t"buleiro @ e"*,n-oficial,

cÂuaRl uur'lctPAL DE

TABULEIRO
PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRo Do NORTE
16' LEGISLATURA - z' BlÊNlO - zaz3 -"a24
CASA DO POVO

,í

CNPJ: 69.727.899/ooo1-4S
RUA MAIA ALARCON, N'371 . CENTRO . TABULEIRO DO NORÍE . CENNÁ



presente ata, que lida, posta , vai assinada pelo Presidente, Secretárlo e
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